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 الأهداف: - أ
 . مستجدةƅقضايا اƅى اƊب على معƅطاƅان يتعرف ا 

 . مستجدةƅعملية  اƅحياة اƅمقارن في اƅفقه اƅب  أهمية اƅطاƅأن بتفهم ا 

 ƅطاƅثر من رأي واحد .أن يعلم اƄشريعة واسع فيه أƅفقه في اƅب أن ا 

 . فقهيةƅاقشات اƊمƅاء اƊب الاخر أثƅطاƅأن يستوعب ا 

   . عباداتƅمستجدة في اƅفقهية اƅقضايا اƅمختلفة  في اƅفقعية اƅأن يتعرف على الاراء ا 
 

  
 

 Ɗتاجات اƅتعلّم: يتوقع من اƅطاƅب عƊد إƊهاء اƅمادة أن يƄون قادراً على أن: - ب
 يتوقع من اƅطاƅب بعد اƊهاء اƅمادة أن يƄون قادرا على ما يلي : 

 اƅفهم والاستيعاب :  - أ

 يتوقع من اƅطاƅب أن يفهم اƅمصطلحات الاساسية في اƅفقه اƅمستجد ƅقضاياƋ اƅصلاة واƅزƄاة واƅحج واƅصوم . -1

 ت يتوقع من اƅطاƅب أن يفهم اƅمسائل  اƅمختارة  في اƅفقه اƅمستجد في قضايا اƅعبادا -2

 

 اƅمهارات اƅفƄرية واƅمعرفية واƅتحليلية : - ب

 يتوقع من اƅطاƅب أن يقارن بين  الاقوال اƅفقهية في اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات اƅمحتلفة  . -1

يتوقع من اƅطاƅب أن يميز  بين  أقوال اƅفقهاء الاربعة  في  اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات اƅمحتلفة   -2
. 

من اƅطاƅب أن يحلل أسباب اƅخلاف  بين  الاقوال اƅفقهية في اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات يتوقع  -3
 اƅمحتلفة  

 يتوقع من اƅطاƅب أن يختار بين  الاقوال اƅفقهية في اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات اƅمحتلفة  . -4

 اƅمهارات اƅخاصة : -ج           
 مسائل اƅفقه اƅمقارن  في اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات .أن يتدرب اƅطاƅب على  -1

 أن يطبق  اƅطاƅب اƅمسائل  اƅفقهية اƅمستجدة في اƅعبادات على حياته اƅخاصة في بعض اƅمواقف. -2

 أن يعمل بور بويƊت ƅلمواد اƅتي درسها ويشرحها أمام اƅطلاب  -3

 
 حول :اƅمهارات الابداعية اƅقابلة ƅلت -د              

 زيادة قدرة اƅطاƅب على استيعاب الاخر .   -1

 إقدار اƅطاƅب على اƅحاق اƅمسائل اƅفقهية اƅمستجدة  بأدƅتها اƅشرعية  . .1
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 اƅمادة اƅدراسية واƅجدول اƅزمƊي ƅها محتوى .20

 

 

 أساƅيب اƅتقييم اƅمراجع
Ɗتاجات اƅتعلّم 

 اƅمتحققة
 اƅمحتوى الأسبوع اƅمدرّس

Ƅتاب اƅقضايا 
اƅمعاصرة اƅفقهية 

 في اƅعبادات
وƄتب فقهية 
 قديمة أصيلة 

معرفة مفهوم  امتحان صغير 
قضايا فقهية 

 مستجدة

مفهوم اƅقضايا  1 جميلة اƅرفاعي
 اƅمستجدة 

معرفة اƅقضايا  واجبات  =
اƅفقهية اƅمستجدة 

 في اƅطهارة

اƅمسائل  اƅفقهية  2 =
اƅمستجدة في 

 اƅطهارة 

اƅمسائل  اƅفقهية  3 = = = =
تجدة في اƅمس

 اƅطهارة
اƅمسائل  اƅفقهية  4 = = = =

اƅمستجدة في 
 اƅطهارة

طرح أسئلة   =
 والاجابة عليها 

معرفة اƅقضايا 
اƅفقهية اƅمستجدة 

 في اƅصلاة

اƅمسائل  اƅفقهية  5 =
اƅمستجدة في 

 اƅصلاة 

إمتحان مƊتصف  6 ___________ ___________ ___________ ___________
 اƅفصل

معرفة اƅقضايا  عرض تقديمي =
اƅفقهية اƅمستجدة 

 في اƅصلاة

اƅمسائل  اƅفقهية  7 =
اƅمستجدة في 

 اƅصلاة
طرح أسئلة   =

 والاجابة عليها
معرفة اƅقضايا 

اƅفقهية اƅمستجدة 
اƅمسائل  اƅفقهية  8 =

اƅمستجدة في 
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 . اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية21

 يتم تطوير Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية اƅتاƅية:
 اƅمحاضرة. .1

 اƅمƊاقشة واƅحوار.  .2

 اعداد اƅتقارير والأبحاث.  .3

 اƅمادة اƅدراسية(. اƅواجبات) مسائل فقهية وقاƊوƊية مرفقة مع Ɗهاية Ƅل مبحث من مفردات  .4

 الأسئلة. .5

 

 . أساƅيب اƅتقييم ومتطلبات اƅمادة22

 يتم إثبات تحقق Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال أساƅيب اƅتقييم واƅمتطلبات اƅتاƅية:

 % 30اختبار أول  .1
 %30تقارير ومƊاقشات وحضور  .2

 %40اختبار Ɗهائي  .3

 اƅصلاة في اƅصلاة
اƅقضايا اƅفقهية  أسئلة شفوية  =

اƅمستجدة في 
 اƅصوم 

= 9  
اƅمسائل  اƅفقهية 

اƅمستجدة في 
 اƅصوم

اƅمسائل  اƅفقهية  10 = = = =
اƅمستجدة في 

 اƅصوم
اƅمسائل  اƅفقهية  12 = = = =

اƅمستجدة في 
 اƅصوم

مƊاقشة اƅتقارير  13 __________ __________ __________ __________
 والأبحاث

 تحان اƊƅهائيالإم 14 __________ __________ __________ __________
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 اƅسياسات اƅمتبعة باƅمادة .23

 غياب: سياسة اƅحضور واƅغياب حسب اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة.سياسة اƅحضور واƅ -أ

اƅغياب عن الامتحاƊات وتسليم اƅواجبات في اƅوقت اƅمحدد: تطبق اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة في حال اƅغياب عن  -ب
 ل اƅبحثية واƅواجبات اƅعملية.الامتحاƊات، أما باƊƅسبة ƅتسليم اƅواجبات فيعود تقدير ذƅك ƅلمدرس وقد يؤثر في علامة الأعما

 إجراءات اƅسلامة واƅصحة. -ج

 اƅغش واƅخروج عن اƊƅظام اƅصفي: تطبق اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة. -د

 إعطاء اƅدرجات: تعطى اƅدرجات بƊاءً على أساƅيب اƅتقييم ساƅفة اƅذƄر. -ه

 اƅصفية، وسائل اƅعرض.اƅخدمات اƅمتوفرة باƅجامعة واƅتي تسهم في دراسة اƅمادة: اƅغرف  -و

 مصادر اƅتعلّم واƅتعليم )اƅمرافق، اƅمعدات، الأجهزة، اƅبرمجيات، اƅمختبرات، اƅمشاغل، اماƄن اƅتدريب( .24

 * اƅسبورة.

 (.ƅ *Data Showوحات اƅعرض )

 (.Blended learning* اƅتعليم اƅمدمج )

 

 اƅمراجع .25

 

 ية واƅبصرية اƅمخصصة:اƄƅتب اƅمطلوبة، واƅقراءات واƅمواد اƅسمع  -أ
 Ƅتاب اƅقضايا اƅفقهية اƅمعاصرة في اƅعبادات

 
 اƄƅتب اƅموصى بها، وغيرها من اƅمواد اƅتعليمية اƅورقية والإƄƅتروƊية.   -ب

 Ƅتب اƅفقهاء الاحƊاف اƅماƄƅية اƅشافعية اƅحƊابلة 
 

 معلومات إضافية
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